# волгодонская

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КПСС и городского совета народных депутатов ростовской области

Основана в мае 1935 г. → № 169 (8114) → Вторник, 23 октября 1984 года → Цена 2 коп.

Пятилетна 11-я. Год четвертый

## 40-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ 40 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ!

Неделя 13-я

## Без отстающих

трудится комплексная бригада В. Я. Сырцова из «Атомэнергостроя». В минувшую неделю здесь каждый укладывал за смену по 3,5 кубометра бетона при норме 1,9 кубометра. В итоге недельное задание перевыполнено на 75 процентов.

В числе лучших и комплексная бригада В. В. Лебедева из «Атомэнергостроя».

Не отстают от генподрядчика и субподрядчики. Рабочей минуте строгий счет ведут рабочие меха-визированного комплекса  $\Gamma$ . В. Куцова из строительного управления механизированных работ № 3, жоторый занимался разработкой грунта, обратной васыпкой проходных тоннелей. За неделю механиваторы переработали 1751 кубомето грунта, что на 500 кубометров больше плана. Н. ЗЮНОВА, наш внешт. корр.

## Больше задания

Волгодонской птицефаб- конечно же, хорошо ска-рики строит комплексная зывается на производибригада С. Н. Юкина из тельности труда. Задание «Промстроя-1». О трудо- прошедшей недели комвых буднях этого коллек- плексная выполнила тива говорят следующие 120 процентов, освоив на пифры. За прошедшую строймонтаже 5,4 тысячи неделю освоено на строй- рублей вместо 4,6 тысямонтаже на 600 рублей чи рублей по плану. Ста-

плексная бригада А. И. зоне «Б». Кучеренко. доброй традицией рабо-

Птичники № 2 и № 3 тать без отстающих, что, больше, тематическое за- бильно трудится и бригадание выполнено. да Н. И. Ткаченко, кото-Споро трудится и ком- рая строит птичник № 3 в

> л. дель. наш внешт, корр.



### На календаре — апрель

ды-это Алексей Василь- бригада резчиков -- один евич Авраменко, слесарь из лучших заводских колкузнечно - заготовитель- лективов. В социалисти-ного цеха опытно-экспе- ческом соревновании она риментального завода. И постоянный лидер. сам Авраменко проявил Еще в августе коллек- татов. себя как грамотный, ини- тнв бригады выполнил циативный работник, хо- план четырех лет пяти-

Бригадир лучшей брига- роший организатор. И его

летки, и сегодия на се календаре — апрель 1985 года.

С первых дней трудовой вахты, посвященной 40-летию Победы, бригада резчиков во главе со своим бригадиром добиотличных резуль-

> Г. ГОЛИКОВА, наш внешт, корр.

Четвертый корпус "Атоммаша"-в строй действующих!

## Тревога!

Обратившись в редакцию, секретарь партбюро для того, чтобы групт из вертом корпусе. Это бу- заводским мероприятиям цеха внутрикорпусных устройств четвертого корпу- корпуса вывозить. Ни дут самые большие воро- подготовки к зиме был са Г. П. Потапкин сказал: «Год назад «Волгодон-ская правда» опубликовала статью «Вместо цеха— холодильник?» Речь шла о подготовке к зиме цехо»

Начиния с временных. 12. Представляете, как перь уже и назначать пеоб этом снова и можете назвать статью так же».

сказал следующее:

том, что цех не готов к рые строители сделали когда рассказывают о чет- это заместитель началь реализованным.

— Наступили холода, и зиме, мы поднимаем не СМУ-9 заделать ее. Стро- вести эти ворота в поря- до быть закончено остеккаждый день наш пред- первый раз и в городскую ители отказываются — да- док. Разрешение есть мы ление. Но этого не сдела-простудные заболевания уже все инстанции про- маться этим недосуг, тующие нам строители в чить наших станочников более, чем у десятка или. Сейчас мы не прос- Мы готовы закрыть проем полном объеме не переда- специальными устройствачеловек. А завтра? Ведь то констатируем печаль- сами, но нам нужно для внереди.

Тепло в нашем цехе нужно не только людям, фортных условий для рателей корпуса нет, по- ворота—сложнейший ме- ховки на случай понижено и станкам. Если тем боты в эту зиму в цехе видимому, конкретного ре- ханизм, чтобы их сде- ния температуры, ведь на пература в помещении мы иметь не будем, но инения по этому проему, лать, одного энтузиазма подогретом масле станки упадет ниже плюс 14 градусов, электроника от- болеваний и простоев надо закрыть, но наши Двое других ворот на пустить. Надо нам их ключит станки. Начнутся можно, если хотя бы в кивают на строителей, те ходятся во вставке и всего семь штук, но до простоп. А оборудование черновом варианте за- отмалчиваются. А тем здесь все претензии цеха сих пор нет ни одного.

ожете назвать статью так же».

Нашему корреспонденту Г. П. ПОТАПКИН расне, в которую свободно енная «знаменитость»? полный конфуз. Если везака следующее:

— Наступнии холога и зиме мы полнимаем не СЛУЮ согластвости от стать в прости просим руководителей чтобы нам разрешили при у нас в цехе должно бы-

TVD-

простон. А оборудование у нас импортное, за него миллноны плачены, призем золотом.

— что конкретно надо службени в дыру песет к эпергетической службение в Веменем в Давио залетам станувательного просы требуют решения в Веменем в Давио залетам станувательного просы требуют решения в Веменем в Давио залетам станувательного просы требуют решения в Веменем в Давио залетам станувательного просы требуют решения в Веменем в Давио залетам станувательного просы требуют решения в Веменем в Давио залетам станувательного просы требуют решения в Веменем в Давио залетам станувательного просы требуют решения в Веменем в

ника корнуса по эксплуатации Ю. Д. Первый срок привести ворота в порядок по общеудобно.

просы требуют решения Я не хочу кого-то пу- нашего цеха есть четверо Еще один ворота— те провести ревизию и отре дех, уже сейчас постав гать и, как говорится, на ворот. Трое — проектные. перь уже проектные. О монтировать электрообо денный в трудные условиения давнть. Вопрос о Один — временные, кото- них часто упоминают, рудование. Отвечает за зил, зимой окажется па-

## по родной CTPAHE

Соль Сибири

трудящиеся советского союзаі

ВУИТЕ В СОВЕР-ШЕНСТВОВАН И И

ОРГАНИЗАЦИИ ТРУда и производ-

УДАРНЫМ, ПАТ-

РИОТИЧЕСКИМ ТРУ-

дом крепите эко-

ОБОРОННОЕ МОГУ-

(Из Призывов ЦК КПСС).

В числе тех, кто по-

стоянно добивается высоких результатов в труде

в бригаде монтажников

Т. Карабанова из СМУ-3

домостронтельного комби-

ната, — монтажник Вик-

тор СИДОРЧЕНКО и изо-

КУРОЧКИН (на снимке).

Александр

лировщик

НОМИЧЕСКОЕ

ЩЕСТВО РОДИНЫ!

УЧАСТ-

нашей

АКТИВНО

иркутск. Необычное для целлюлознобумажной промышленности предприятие горнодобывающее -- появилось в составе Братского лесопромышленного комплекса: начал действовать мощный рассолопромысел. Извлекаемая из недр поваренная соль используется для получения на месте хлора и каустической соды- важных компонентов в производстве высококачественной целлюлозы. Соль добывается экономичным способом выщелачивания пластов. Это позволяет избежать строительства большого числа наземных сооружений, а главное - не возить соль через полстраны —с озера Баскунчек.

#### ЭВМ в аптеке

кишинев. Сведення о всех современлекарс т в а х вместил магнитный вместия диск величиной с Этот грампластинку. банк данных, создан ный студентами Кишиневского медицинского института, заменит им фармацевтиче с к и й справочник. В считанные минуты ЭБМ выдает справки о денствин лекарств. Экран дисплея и печатаю-щее устройство инфор мируют о запасах и новых поступлениях пренаратов. подсказывает и адреса антек, где можно приоб рести необходимые лечебные средства.

#### Грани шефства

куибышев. стоянно действующий производственный участок завода клапанов создан в городской иколе № 1. Ученичегородской ские бригады будут делать здесь упаковочную арматуру для ящи ков с запасными частя водопроводные вентили и другие детали. Работа организована бригалиым методом, с четким иланиро ванием дохолов и расходов. Вместе с парткомом и завкомом подагогический коллектив решает вопросы восинтания, организации досуга учащихся вместе с родителями. Шефство комогает воспитывать будущих производ цехе, в каждом отделе завода рабетают выпускники этой школы.

#### Kopnyca здоровья

БРАТСК (Иркутская область). На берегу тасжного Братского поря принял первых отдыхающих санаторий - профилакторий строителей молодого города. К их услугам спальный корпуе на двести мест с обеденным залом и библиотекой. Рядомлечебно - процедурный корпус, в который можно поцасть через зиминий сад .Здесь предусмотрены все условия для хорошего отдыха.

(TACC).

## Проверяем выполнение обязательств. Январь сентябрь 1984 г. -

# МЫШЛЕННОСТЬ

Цифры и факты

# Как мы работаем

В целом по городу план производительноски труда девять месяцев выполнен 105 процентов.

С начала года средняя выработна на одного работающего составила 9456 рублей. Это на 451 рубль больше, чем предусматривалось планом.

Значительного увеличения объемов товарной продукции за счет роста производительности груда добились коллективы таних предприятий, как лищекомбинат (115.6 процента), промкомбинат (119,5 процента), за-вод ЖБК-100 (122,1 процента), рыбокомбинат (112 процентов), производственное объединение «Атоммаш» (108,4 процента). По-прежнему в отстающих по этому показателю завод, КПД-

#### • Качество

Три предприятия города. химзавод им. 50-летия ВЛЕСМ, «Атоммяш» и опытно-экспериментальный завод - выпустилн с начала года продукции высшей категории качества на 24524 тысячи рублей при плане 23059 тысяч рублей.

Однако с месячным планом справились лишь химики. Машиностроители и атоммашевцы выполнили сентябрьскую программу соответственно на 94,7 процента и 52,5 процента.

#### Реализация

С начала года промышленные предприятия отправили в вдрес своих потребителей полнительно продукции на 1797 тысяч рублей.

Объем реализованной продукции по сравнению с соответствующим периодом прошлого года возрос на 12,1 процента.

Значительно больше запланированного реализовали своей продукции коллективы пищепродукции

• Производительность комбината (125,3 процента), рыбокомбината (109,8 процента), завода КПД-35 и мясокомбината (106,9 процента).
И в то же время с заданием

сентября по объему реализованной продукции не справился ряд предприятий, в том числе завод КПД-210 (87 процентов), рыбокомбинат (89.2 процента), бетонно-растворный завод (92,1 процента). По темпам роста в отстающих также ряд коллек-

' На 634 тысячи рублей изго-товил товарной продукции с надове онадетинкопод вдот в и в раго в при в Ж.В.К-100, на 53 тысячи - промкомплинат, на 218 тысяч - завод КПД-35.

В целом по городу за девять месяцев план по объему товарной мродукции выполнен на 103,1 процента. Дополнительно выпущено продукции 7523 тысячи рублей.

По-ударному несут вахту на финише года коллентивы лесо-комбината, завода КПД-35, молзавода, бетонно-растворного

По темпам роста с начала года в числе лучших производственное объединение «Атом-маш» им. Л. И. Брежнева (155,8 процента), опытно-экспериментальный завод (109,8 процента), рыбокомбинат (110,9 процепта) и завод ЖБК-100 (170,6 процента). химзавод им. 50-летня ВЛКСМ, завод КПД-210 (69,5 процента) и бетонно-растворный (99,9 процента).

#### Поставки

Промышленность города с планом по объему реализации пролукции с учетом обязательств по поставкам за девять месяцев не справилась.

Подвели химзавод 50-летия ВЛКСМ (98 процен-

тов), ПО «Атоммаш» им. Л. И. Брежнева (99 процентов), консервный завод (89,6 процента), заводы КПД-35 и КПД-210.

#### Номенклатура

Значительно отстает от плановых цифр с начала года производство синтетических жирных кислот на химзаводе имени 50-летия ВЛКСМ, сборного железобетона как на заводе КПД-210, так и в целом по городу, консервов на консервном заводе, бетона на БРЗ.

Между тем, намного больше задания выдали древесностружечных плит труженики лесокомбината (план девяти меся- Товарная продукция перекрыт на 4,2 процента), нестандартизированного оборудования — атоммашевцы (на 30.8 процента); кондитерских изделий — хлебопеки города (на 10 процентов).

Одновременно с увеличением объемов производства главнейших изделий промышленности по сравнению с прошлым годом на ряде предприятий, на та-ких, как консервный завод, хлебокомбинат, бетонно - растворный завод, элеватор и других, наблюдается спад темпов

## Товары—народу

В целом по городу задание по дополнительному выпуску товаров народного потребления, установленное местными руководящими органами, за январь — сентябрь выполнено на 142,9 процента.

В 13,9 раза перекрыли его рыбопереработчики, в 2,1 раза—завод НПД-210, в 2,9 раза—промкомбинат. На 104,8 процента выполнил его мясокомбинат, на 154,3 процента опытно-экспериментальный за-

Не справились с заданием девяти месяцев филиал НПО «Атомкотломаш» (37 процентов), бетонно-растворный завод (95 процентов), завод ЖБК-100 (24,3 процента). По-прежнему прочерки в отчетных данных против графы «Атоммаша» и консервного завода.

\_Атоммаш"



корпусного цех Здесь отличается в труде слесарь-сборщик Владимир Конченко. Вместе со своими товарищами онучаствует в сборке узлов для атомных электростанций. Выработка передового рабочего всегда составляет не ниже 130-140 процентов.

## БРИГАДЫ

Успешно справилась со своими социалистическими обязательствами в сентябре бригада Ю. И. Некрасова из цеха мелких и средних деталей второго корпуса. Этот коллектив завоевал первое место и в городском социалистическом соревновании за вять месяцев.

полнены основные пунк- того цеха. ты бригадных соцобязательств- вся продукция сдается здесь отделу технического контроля с первого предъявления. Станочники добились сверх-планового роста производительности труда на два процента. У них отличные оценки по культуре производства, ведь бригада борется за звание коллектива высокой культу-

Со дня образования зультатов, перевыполняют сменные задания. Токари изготавливают детали для узлов биозащиты, перегрузочной машины. Эти изделия отмечены го-Знаком сударственным качества и заводским аттестатом качества.

Бригада Ю. И. Некра-сова — из производства второго корпуса. один атоммашевский коллентив, добившийся лучших результатов в городском соревновании, тоже трудится в новом про-изводстве. Это бригада

Выполнены и перевы- В. И. Беллева из четвер-

Бригала В. И. Беляева комплексная. ные профессии здесь сварщик и слесарь-сборщик. Рабочие полностью освоили технологию изготовления узлов биозашиты и, хотя бригада создана в 1983 году, все уже получили допуск для изготовления оборудования атомных электростанций. Этот коллектив-один из постоянных лидеров в социалистическом соревновабригады трудятся здесь нии в цехе узлов биоза-А. В. Ремезов, Я. И. Веч- щиты. Недельное задаканов, А. II. Бойко. Они ние он выполняет не ме-добиваются хороших ре- нее, чем на 130 процентов. 99,8 процента своей пролукции сдает отделу технического контроля с первого предъявления.

> -Недавно бригада успешно справилась с экспортным заказом— изготовила плиты перекрытия бассейна выдержки.

В этом коллективе развито наставничество. Заботятся рабочие и о своей будущей смене. У них есть подшефиал труппа сварщиков в ГПТУ-60.

> в. емельянов. наш внешт, корр.

B 0 9 3

#### процентов — каждый 160 день

Сегодня впереди в социалистическом соревновании на опытноэкспериментальном защиков из кузнечно-

заготовительного цеха В. И. Яшука. Этот коллектив успешно справился и с социалистиводе бригада штампов- ческими обязательствами сентября.

Бригада выполняет сменные задания на 160 процентов. Высопроизводительности штамповщики доби ваются за счет хорошей организации труда, максимального использования рабочего времени. Бригада изготавливает детали для всех видов продукции завода. Г. ИВАНОВА,

наш внешт, корр.

Проверяем выполнение обязательств -

из обязательств на 1984 год:

 Выполнить государственный план по железнодорожному транспорту—28 декабря, отгрузить сверх плана 9 тысяч тонн народнохозяйственных грузов, сократив простои при грузовых операциях на 5 процентов;

три грузовых операциях на о процентов,

ф по водному транспорту—к 1 декабря, сверх плана переработать

30 тысяч тонн народнохозяйственных грузов;

ф по автомобильному транспорту—к 30 декабря, увеличить коэффициент использования парка против плана на 0,5 процента,

ВЫПОЛНЕНИЕ

◆ За девять месяцев в городе перевезено более 40 миллионов пассажиров; грузооборот автотранспорта составил около 300 миллионов тонно-километров; переработано свыше четырех миллионов тони грузов в порту и более пяти миллионов тони железнодорожниками.

комментарии инструктора отдела промышленно-СТИ И ТРАНСПОРТА ГК КПСС В. П. ФИЛОНЕНКО:

ленные успехи, в работе железнодорожных ваго- завод имени 50-летия свет постановление ЦК печивает потребностей го- планов строительства и городских транспортников нов под грузовыми опера- ВЛКСМ, рыбокомбинат, КПСС об улучшении истроительства и постановление ЦК печивает потребностей го- планов строительства и городских транспортников нов под грузовыми опера- ВЛКСМ, рыбокомбинат, КПСС об улучшении истроительства и постановление ЦК печивает потребностей го- планов строительства и городских транспортников нов под грузовыми опера- ВЛКСМ, рыбокомбинат, КПСС об улучшении истроительства и постановление ЦК печивает потребностей го- планов строительства и городских транспортников нов под грузовыми опера- ВЛКСМ, рыбокомбинат, КПСС об улучшении истроительства и постановление ЦК печивает потребностей го- планов строительства и городских транспортников нов под грузовыми опера- ВЛКСМ, рыбокомбинат, КПСС об улучшении истроительства и постановление цк. имеются серьезные недо: циями. Особо в этой свя- КСМ-3,

- Несмотря на опреде- завышен средний простой кие предприятия, как хим-

статки. Так, на 1,5 часа зи следует отметить та- трест, «Гражданстрой» и по перевозке пассажиров, шается поток жалоб на год.

ганизациях.

Не так давно вышло в

должной однако работа по его вы- нерегулярное высоте и работа, прово- полнению ведется недоста- автобусов ,плохое качестдимая железнодорожни- точно. Приведем во контроля. ками и трестом ВДЭС по лишь один пример. В Несколько слов о вызавозу инертных материа- тресте ВДЭС содержит- полнении перспективных лов на стройку: оборот ся более 40 автобусов, вопросов развития трансвертушки на подъездном но используются они да- порта в городе. Строипути почти вдвое превы- леко не по назначению, тельным подразделениям шает норматив, и в то же Так, автобусы распреде и, в первую очередь, тревремя мы не довезли око- лены в отдел кадров тресту ВДЭС нужно еще раз ло 15 тысяч тони камия ста ,отдел быта, бухгалте- посмотреть свои возможна строительство Ростов- рию, диспетчерскую, ла- ности в вопросах заверской АЭС. бораторию, профком. И в шения строительства га-По-прежнему много не- то же время, когда по го- ража на 400 автобусов и достатков в использова- роду курсируют автобусы 100 такси («Промнии автотранспорта. Име- с одним-двумя пассажи- строй-1»), парка прибыют место порожние про- рами, руководители трес- тил беги и сверхнормативные та постоянно задают во- станции Волгодонская простои автомобилей в прос по недостаточному («Промстрой-2»; и СМПтресте ВДЭС и других ор- выделению автобусов с 636). ПАТП.

горремстрой- пользования транспорта топредприятие. Не умень- тий транспорта

железнодорожной

Необходимо уже сейчас По-прежнему не обес- закончить формирование

## Проверяем выполнение обязательств. Январь—сентябрь 1984 г.

# СТРОИТЕЛЬСТВО

■ Penopma, of с рабочей смены

## **PACTYT** ЭТАЖИ

— Вира! — подает команду бригадир -- и, плавно отрываясь от земли, повисает в воздухе плита перекрытия. Затем с большой точностью ее устанавливают на место.

Здесь, в новом квартале В-16, напряженная пора. Идет подготовка задела под строительство жилья восенне-зимний период. То ут, то там вырастают фундаменты будущих ломов. А одновременно ведется и их монтаж.

Уже почти смонтировэн один дом*—№* 311. Неподалску стремительно поднимаются этажи второго — № 303. Вот здесь и трудится известная бригада домостроительного комбината, руководимая опытным специалистом, уме дым организатором и воспитателем коллекти-ва Николаем Петровичем Донченко.

Безостановочно, двумя кранами ведется монтаж на всех пяти блок-сенциях. Следом за монтажниками идут штукатуры, герметчи-ки. Бригада у Н. П. Донченко укрупненная. В ее составе строители самых разных специальностей. Например, завершился монтаж первого этажа, и тут же открылся фронт ра бот для звена штукатуров Елены Андреевны Абрамовой.

Бригадир успевает всюду — дает советы, лелает замечания, прикидывает фронт работ. За смену его можно увидеть то на месте сварщика, то стропаль щика, то на монтаже.

Сегодия он знает точно, что будет делать завтра. Умеет четко и точно распланировать весь свой рабочий день и рабочий день брига-

ции труда, в хорошо BHVTDHналаженном бригадном планировании, высокой исполнительской дисциплине видит залог успеха коллектива Николай Дон-

За минувшую недетю передовая бригада СМУ-2 домостроительного комбината Н. П. Донченко смонтировала 470 панелей при плане 370. По это еще не предел.

 Главное сегодня -сохранить ритм,-говорит бригадир. — А -атвандод онжом метва ся и большего.

с. крюков.

"Гражданстрой" —

## Главная задача коллектива

На общественном центре в новом городе подходят к концу отделочные работы, производится планировка прилегающей территории.

зимы генподрядчина здесь представляет комплексная бригада Р. А. Губеева на СМУ-8 «Гражданстроя». Ее главная задача своевременное обеспечение фронтом работ субподрядных бригад, которых на объекте немало. Одних бригад только из СМУ-5 на-

считывается десять. Со своей задачей коллектив Р. А. Губеева справляется ус-пешно. Бригада ежедневно выполняет и перевыполняет сменные задания. Тон в работе задают мастера-каменщицы Д. Н. Шандра, В. И. Кашина и другие. Л. БОКОВА,

наш внешт. корр.

"Спецстрой"

## С оценкой «хорошо»

В социалистическом соревнования по итогам девяти месяцев в «Спецстрое» лучшей признана бригада плотников-бетонщиков В. В. Пустовалова из СМУ-6.

В настоящее время коллектив готовит к сдаче жилой дом № 223. С начала года план по объему строи-тельно- монтажных ра-бот выполнен на 125,8 процента, а выработка каждого члена бригасоставила 133.2 процента. За этими высокими показателями стоит напряженная работа совета бригады, профгруппы.

Особое внимание передовая бригада уделяет качеству своего труда. Более 70 процентов объектов коллектив В. В. Пустовалова сдал с оценкой ∢хорошо».

в. кравцов, председатель проф-«Спецкомитета строя».



Постоянно добивается высокой производительности труда бригада бетонщиков Н. М. Сергненко из ПМК-1044. Сейчас коллектив ударно трудится на строительстве жилого поселка в совхозе «Волгодонской». Каждый

день здесь перекрывают задания на 50-60 процентов. Тон в работе задают опытные ра-ботницы А. С. ЗВЕРЕВА, Н. К. КУЗНЕЦО-ВА, З. П. КОЖЕМЯКИНА (на снимке).

Фото А. Тихонова.

Школа № 240 ----

#### CYET — HA МИНУТЫ

В двух школьных блоках звенят ребячын голоса - идут занятня, а в соседнем третьем блоке хозяйничают строители. Срок сдачи его в эксплуатацию запланирован на декабрь. Как идут здесь дела? Об этом рассказывает бригадир В. Ф. Акулов из треста «Татэнерго-

— Наш коллектив состонт из трех звеньев -монтажников, каменщиков, бетонщиков, -которые возглавляют опытные специалисты усов, Хаса-Низамов, нов. И мы, и генподрядчики заинтересованы в том, чтобы как можно быстрее заверстроительство, шить ведь учебный год уже начался, а школьники не имеют возможности пользоваться хорошей столовой, актовым за-

лом, библиотекой н другими службами, которые располагаются в этом блоне. Всем коллективом собрались на совет: как ускорить работу? Пришли к единому мнению: надо организовать труд так, чтобы каждый из нас был в большей степени заинтересован зультатах своего труда и всего комлектива в целом. Поэтому решили объединить три смежные бригады в одну, комплексную, и работать по аккордному наряду. Организовали две смены. Сразу стало заметно, как возросла ответственность каждого члена бригады, повысилась производительность труда. Подсчитали свои возможности и пришли к выводу, что если в дальнейшем не снижать темпов. то во второй половине денабря общешкольный блок бу дет готов.

Но хотелось бы, чтобы генподрядчики управления строительства «Гражданстрой» бы ли нашими надежными помощниками во всех вопросах. В последнее

время наладилась поставка на объект строительных материалов. У каменщиков прекратились вынужденные простои. А вот звено монтажников, вышед-шее на прошлой неделе во вторую смену, вы-нуждено было проси-деть без дала: не было электроэнергии. И это не единичный случай. Не все в порядке и с поставкой арматуры. Она должна поступать готовая, согласно чертежам. Мы же получаем нестандартных размеров, на десять сантиметров выше нормы. Нам под силу переделать, но сколько лишнего времени уходит! А ведь, как мы понимаем, сегодня каждая минута должна быть на счету.

## ♦ "Заводстрой" Добрая слава

Добрая слава в «Заводстрое» идет о комсомольско- молодежной комплексной бригаде из СМУ-10, которой руководит Георгий Фоменко. Коллектив из месяца в месяц работа-ет ритмично, добиваясь наивысшей выработки и хорошего качества работы.

По труду бригаде оказывается и честь — она не раз признавалась победителем социалистического соревнования, посвященного 40-летию Великой Победы.

Готовясь достойно встретить день рождения комсомола, коллектив взял повышен-ные обязательства, с которыми услешно справляется. Недельные планы он выполняет на 150—160 про-

> Е. ЯРОВАЯ. член ВЛКСМ.

## • "Атеманергострей" Не подводят смежников

Коллектив бригалы плотников - бетонщиков А. Ядикарова с восьмого участка «Атомэневгостроя» по-ударному потрудился на благоустройстве подшефного 54 квартала. Руками строителей этого коллектива с начала осени заасфальтированы дороги, площадки, тротуары, подъездные пу ти по всей территории квартала.

Следом за бригадой А. Ядинарова идут сантехники. Ни разу не подводил коллектив своих смежников. Там, где проходит их участок, можно быть уверенным: работа будет завершена в срок и с высоким качеством.

Например, бригада А. Ядикарова, работая на окраске вагончиков, при недельном плане квадратных метров с отличным качеством окрасила 1520 квадратных метров. Выработка на одного работающего составила 210 процентов.

В основе этих трудо-вых достижений — крепкая трудовая дисциплина, взаимовыручка, высокое профессиональное терство. Многие в бригаде владеют двумя-тремя специальностями.

> О. ГАВРИЛОВА, наш внешт, корр.

#### В четкой организа- Выполнение плана

общего объема подрядных работ строительными организациями города в январе — сентябре — первая колонка цифр, вторал—темп роста к соответствую-щему периоду прошлого года, третья колонка— строймонтаж собственными силами, четвертая темп роста (в процентах).

		(11) M	05.0	4343 4
Трест ВДЭС	84.9	88,8	85,8	83.4
вт. ч. ДСК	88.6	85	73.2	63.8
	101.2	98.6	90.5	106.3
«Гражданстрой»				
«Спецстрой»	88.4	101.2	100	99.1
«Промстрой-1»	79.2	90.3	73.8	82,4
«Промстрой-2»	67	62.2	74.6	71.1
«Заводстрой»	95.3	89.4	90,7	94.2
«Атомэнергострой»	72.1	74,6	97.7	84.9
«Отделстрой»		-	85.9	106.3
VCMP	114.3	104.6	8.801	103,6
Участок связи			125	73.4
Энергоучасток			64,9	79.4
пждт	_		101.9	69,8
ATÝ			149.4	154,6
YIITK			101.6	131,7
KKK		_	101.9	125.2
Монтажн. управи.	78.7	127,5	60.5	71.7

MV 11 . Decreases	- 1			
МУ-11 «Электроюж- монтаж»	102,1	116.9	102.4	118,1
МУ «Южстальконст-		110,0	172,1	IIOII
рукция»	102.4	65.1	98,5	70,7
ВМУ «Кавсантех-	~~-, ·	,-	,0	, •
монтаж»	73,3	74,8	73	74,4
«Южтехмонтаж»	106.9	89.9	105.4	88.4
«Кавэнеромонтаж»	75.7	105.3	77.4	122,1
«Кавсантехмонтаж»	52,2	64,2	51.9	63.5
СУ-31	67.7	114,4	63,9	93,7
СМП-636	100,6	109,4	104.2	116.6
СМУ «Атоммаша»	72.9	86.6	72.8	86.8
ССМУ «Газспецстр.»				
	101,6	116	100.5	114.9
Горремстройтрест	10 <b>0</b>	112,5	100.2	117.9
«Кавэлектромонтаж»			97.2	111.3
СУ-2 «Спецпромстр.		400	57.9	83.6
РСУ «Зеленое хоз.»	102.9	103	103.9	103.2
РСУ ВХЗ	01	196.0	90.4	153
PCy B093	81	136,8	57,6	110.9
ПМК-13 ПМК-16	$\begin{array}{c} 99 \\ 74.5 \end{array}$	$\begin{array}{c} 92 \\ 99.2 \end{array}$		
	74.5 101.6	99.2 97.6		
	TOT (O	<i>91,</i> 0	_	i
Итого по городу			87.7	92,5
Трест ВДЭС	81.2	88,3	86.5	86.6
Трест ВДВС	98.6	92.2	94.4	97.3
Трест ВДСС	100,7	79.2	75,3	86,7

## **Телевидение**

ВТОРНИК, 23 октября Первая программа. 16.45 -∢Твоя ленинская биб-17.15-Играет лиотека». лауреат Международных конкурсов A. Ересько о). 17.35 — (фортепнано). «Стадион для всех». 18.05—«Веселые нотки». BCCX>. 18.15 — Док. 18.30—День Дона, 18.45 **∢Сегодня** мире». 19.00 — «Мы строим БАМ». 19.35 — «Дом Островского». Фильмспектаклы, 21.00—∢Время». 21.35— Продолжение фильма-спектакля.

Вторая программа. 17.25
— «Новости дня». 17.30
— Киноклуб «Мультик».
18.15— «Наука и жизнь»
18.45 — «Наш другарь
Болгария». 19.30— Чемпионат СССР по хокнею.
«Сокол»— ЦСКА. 2-й и
3-й периоды. 20.50—
«Звучит арфа». Фильмонцерт. 21.00— «Время». 21.35— Худ.
фильм «Серебряный возраст».

#### СРЕДА, 24 октября

Первая программа. 14.50 -«Пятилетка—дело каж дого». 15.35 \_ «Вместе -дружная семья». 16.00 — «Рассказывают наши корреспонденты». — Новости. 16.35— «Поэ-вил». 17.15— «...До шествадцати и старше». 18.00 - Кубок УЕФА по футболу. Одна шестнадцатая финала. «.Покомотив» (Лейпциг) «Спартак» (Москва). 20.00 — Кубок обладателей Кубков по футболу. Одна восьмая фицала. «Динамо» (Моск Ба)—«Хамрун» (Мальта). 2-й тайм. 20.45 — День Дона. 21.00 — «Время». 21.35 — Кубок европейских чемпионов по футболу. Одна восьмая фина-«Левски-Спартак» (Болгария) --«Днепр» (Днепропетровск). тайм. Передача из Болгарии. 22.20-«Сегодия в мире». 22.35-Чеминонат мира по шахматам. 22,50 -- Кубок УЕФА по футболу. Одна шестнадцатая финала. «Спортинг» (Лиссабон) <Динамо» (Минск).

Вторая программа. 13.25 «Советское изобразительное искусство». 14.10 — «Шиола козяйствования». 14.40— Пабло Пи--художник-комму-15.30 — Новости. — «Новости дня». — «Твоих оград 17.50узор чугунный». 18.00— Новости. 18.15—Концерт Венского камерного оркестра им. И. Штрауса. 18.35-«Расскажи о 19.05 ботливом друге». -Док. фильм. 19.25 **-**«Сельская жизнь», 20.00 - «Спокойной ночи, махочешь быть здоров». 21.35-31.00-«Время». «Тепло студеной земли» (Киностудия им. Довженко), 1-я серия.

#### Бюро находок "ВП"

Найдена техническая документация на «Грейдер» 1-Д3-6 (Д-241А). Утерявший может получить ее по адресу: пер. Донской, 46, кв. 16.

Редактор И. ПУШКАРНЫЯ



СПОРТИВНО- ТЕХНИ-ЧЕСКИЙ КЛУБ КОМИ-ТЕТА ДОСААФ ТРЕСТА «В О ЛГОДОНСКЭНЕР-ГОСТРОИ»

набирает на курсы по подготовке водителей: автомобилей (категории «В», мотоциклов (категории «А»).

Срон обучения 2-2,5 месяца.

За справками обра щаться: ул. Дзержинско го, 2—137, тел. 6-51-79 51-79.

## ВНИМАНИЮ ТЕЛЕЗРИТЕЛЕЙ!

НА ВОЛГОДОНСКОЙ ТЕЛЕВИЗИОННОЙ СТАНЦИИ ЗАВЕРШАЮТСЯ РАБОТЫ ПО МОНТАЖУ И НАСТРОИКЕ НОВОГО ТЕЛЕВИЗИОННОГО ПЕРЕДАТЧИКА, КОТОРЫЙ С 23 ОКТЯБРЯ 1984 ГОДА БУДЕТ ВВЕДЕН В ЭКСПЛУАТАЦИЮ.

С вводом в эксплуатацию этого передатчика Цимлянский телевизионный ретранслятор, работающий на 11-м канале, и Волгодонской, работающий на 9-м канале, будут закрыты.

Новый телевизионный передатчик будет работать также на 11-м канале. Радиус его действия —20—25 километров. Для качественного приема, особенно цветных передач, необходимо иметь наружично коллективную или индивидуальную антенну типа волновой канал (трех- или пятиэлементную) с антенными усилителями. Антенны должны быть сорнентированы в сторону Волгодонского ретранслятора.

ПОДГОТОВИТЕЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВОЛГО-ДОНСКОГО ФИЛИАЛА НОВОЧЕРКАССКОГО ОР-ДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ПО-ЛИТЕХНИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА ИМ. С. ОРД-ЖОНИКИДЗЕ

продолжает набор слушателей для последующего обучения на дневном отделении энергомашиностроительного факультета г. Волгодонска.

На дневное подготовительное отделение принимаются лица с законченным средним образованием из числа рабочих промышленных предприятий, колхозов и совхозов, имеющих непрерывный стаж работы не менее одного года по состоянию на 10 ноября.

Принимаются также воины, уволенные в запас из Вооруженных Сил СССР по направлениям воинских частей.

Зачисление производится по итогам собеседования по математике (устно) и физике (устно). Начало занятий—1 декабря.

Но всем вопросам приема на подготовительное отделение обращаться по адресу: 347340. г. Волгодоиск, ул. Ленина, 73-94, филиал НПИ, комната 403, тел. 2-46-63.

## новочеркасский политехнический институт

объявляет набор на девятимесячные курсы по подготовке в вуз.

Занятия ведутся по математике, физике, химии, русскому языку, литературе в объеме программы для поступающих в вуз.

Плата за весь курс 40 рублей.

Обращаться в Волгодонской филиал НПИ по адресу: ул Морская, 94, с 8.00 до 20.00 ежедневно, в субботу—с 9.00 до 15.00,аудитория № 212, гелефон 2-54-75.

18.35—«Расскажи о заботливом друге». 19.05
—Док. фильм. 19.25—
«Сельская жизинь». 20.00
—«Спокойной ночи, мапыши!» 20.15—«Вы нам писали». 20:45— «Если хочешь быть здоров». 21.35—
«Тепло студеной земли». «Тепло студеной земли». 20.35—
«Тепло студеной земли». довженко). 1-я серия.

Обращаться: г. Волгодонск, пер. Маяковского, 2. (№ 214)

1 ноября закрывается навигация маломерных супов на Лону.

Всем владельцам лодок необходимо убрать плавсредства на берег к 28 октября, моторы убезти домой на зимнее хранение. После 1 ноября 1984 года общество за сохранность моторов ответственности не несет.

27 октября на лодочной стоянке общества охотников и рыболовов состоится субботник. Явка всех владельцев плавсредств обязательна.

Правление.

## вниманию подписчиков!

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ С ДОСТАВКОЙ КОР-РЕСПОНДЕНЦИИ С ЯНВАРЯ 1985 ГОДА ПРОИЗВОДИТСЯ ДО 1 НОЯБРЯ ТЕКУЩЕГО ГОДА.

Можно оформить коллективную подписку для жильцов общежитий, а также с перерывом на часть срока на время отпусков. НЕ ЗАБУДЬТЕ ВЫПИСАТЬ ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ

## «ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА»

Подписная цена на год-5 руб. 40 коп., на полгода-2 руб. 70 коп.

Подписку можно оформить в общественных пунктах распространения печати по месту работы, в операционном зале главпочтамта, а также в любом отделении связи.

Агентство «Союзпечать»

#### бюро по трудоустроиству

для работы в СМУ ПО «Атоммаш» по строительству жилья, соцкультбыта и объектов подсобного хозяйства приглашает: каменщиков, электриков, плотников-бетонщиков, кровельщиков, плотников, слесарей по ремонту строительного оборудования, электромонтеров, штукатуров-маляров, газоэлектросварщиков, рабочих по складу (грузчиков), машиниста бульдозера, машиниста скрепера, машиниста автокатка, тракториста, автоэлектрика, машиниста крана КС, участкового механика, мастеров, производителя работ, инженера в отдел снабжения.

Работники СМУ обеспечиваются жильем в порядке общей очереди по объединению. Для распределения в коллективе выделяется 40 процентов жилья от построенного силами СМУ (№ 224)

в предприятие «Ростоблкоммунэнерго»: начальника светотехнической службы, оклад 215 руб..

начальника участка электросетей—оклад 200 р. старшего инженера-строителя—200 руб., электромонтеров—140—170 руб., плотников-каменщиков—оклад 140—150 руб., водителей—140—160 руб., трактористов—оклад 140 руб.

Жилплощадь предос в порядке отерелности. (№ 198)

гл. бухгалтера, кладовщиков, экспедиторов, зав. производством, кассиров-буфстчиков, кондитеров, поваров, комплектовщиков, изготовителей полуфабрикатов, грузчиков, кухонных рабочих, уборщиков производственных домещений, операторов посудомоечных машин, сборщиков посуды, чистильщиков овощей, лоточников, буфетчиков, продавдов, прачек, слесаря по ремонту автотранспорта 4—5 разрядов, водителей 1—2—3 класса, трактористов, обвальщиков. (№ 207)

экскаваторщиков—150—180 руб., трактористов—160—180 руб.

Жилье предоставляется в порядке очередности. (№ 223)

приглашает водителя, начальника ремонтно-механических мастерских, наполнителей газовых баллонов, слесаря по ремонту газового оборудования, слесаря по эксплуатации и ремонту газового оборудования, занятого развозкой газа населению.

старшего бухгалтера, автомеханика, начальника ЖЭУ, мастера на ремонтно-строительные работы, мастера по обслуживанию теплотрассы, аппаратчика химводоочистки, слесаря по обслуживанию теплотрассы, шофера, машиниста экскаватора, газоэлектросварщика, плотника, слесаря - сантехника, электрослесаря, электрика ЖЭУ, няню в детский сад. (№ 221)

для работы в мясомолочной промышленности приглашает рабочих-грузчиков. (№ 184).

приглашает на вновь созданный участок предприятия Министерства энергетики и электрификации СССР

электромонтеров по релейной защите и автоматике, высокочастотной связи и телеуправлению, высоковольтных испытаний, измерений,

электрослесарей по теплотехническим приборам, автоматизации тепловых процессов. (№ 218) Обращаться: ст. Волгодонская, 12

БЮРО УСЛУГ ВОЛГОДОНСКОГО ГОРОДСКОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ

с 1 октября 1984 года принимает заявки от населения на следующие виды услуг: замена и врезка замков, стекольные работы, установка электрозвонков, установка светильников, люстр, установка дверных глазков.

Телефон для справок 2-55-10, адрес: ул. 50 лет ВЛКСМ 8 БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ приглашает

для работы на предприятия Допрыбпрома гл. бухгалтера, бухгалтера, рабочую столовой, рабочую в холодильник.

(N<sub>2</sub> 229)

в Волгодонскую СТО на постоянную работу мастера по ремонту мотоциклов, операторов котсльной установки.

(№ 227) . слесарей - вентиляцион-

ников, машинистов автокрана, кассира, водителей.

Одиноним предоставляется общежитие. (№ 227)

в Волгодонской продторг кассиров-контролеров, контролеров торгового зала,

заведующих отделами, кассира-никассатора.

• Продолжается прием уча щихся на курсы кассиров кассовых аппаратов ю сроком обучения 3 ме сяца. В период обучения учащимся выплачивается 52 рубля в месяц.

(№ 222) Обращаться: ст. Волгодонская, 12.

#### → МЕНЯЮ

трехкомнатную квартиру (41,2 кв. м) на двухно однокомнатную. Обращаться: ул. Ленина, 43, кв. 29, тел. 2-17-24, после 17 часов.

трехкомнатную квартиру и комнату (18 кв. м) на две двухкомнатные изолированные; или трехкомнатную на двух- и однокомнатную изолированные. Обращаться: пр. Курчатова, 9, кв. 9.

две двухкомнатные квартиры (31,2 кв. м, имеется телефон) в центре г. Братска на трехкомнатную квартиру в г. Волгодонске. Обращаться: ул. Морская, 82, кв. 54.

двухкомнатную квартиру в г. Дзержинске Горьковской обл. или в г. Свердловске на равноценную в г. Волгодонске. Обращаться: ул. Энтузнастов, 27, кв. 88, после 18 часов.

срочно однокомнатную квартиру (18,7 кв. м, улучшенной планировки) в пос. Удачный Якутской АССР на однокомнатную в г. Волгодонске или городах Ростовской области. Обращаться: ул. Морская, 126-а, кв. 5.

Утерянную сумочку с документами на имя Соловьева В. М. просьба вернуть в диспетчерскую УПТК ДСК.

НАШ АДРЕС: 347340, г. волгодонск, ТЕЛЕФОНЫ:

Газета выходит во вторник, среду, пятницу, субботу

редактор 2-39-89; зам. редактора — 2-36-31 и 53-22 (строительный); ответственный секретарь — 2-48-33; отделы: строительства — 2-49-27 и 53-22 (строительный); промышленности и сельского хозяйства — 2-49-27 и 2-35-45; писем 2-49-61 и 2-34-24; бухгалтерия — 2-48-22

# История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



## Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <a href="http://www.atomexp.ru/">http://www.atomexp.ru/</a>
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <a href="http://ooorps.ru/">http://ooorps.ru/</a>
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич